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Податки відіграють велику роль в житті держави і 

суспільства вже дуже довго – з самої появи держави, як 
соціального інституту. Але в різних країнах, склалася різна 
система оподаткування, і на це впливає велика кількість 
чинників, одним з яких є релігія. Більш докладно зупинимося на 
деяких з них [1, 2]. В наші дні Ізраїль все також залишається 
релігійною державою, але при цьому не дивлячись на статус і 
наявність державного рабинату воно демократичне і ліберальне, 
адже в іудаїзмі немає ієрархії, а якщо немає ієрархії, то не може 
бути і теократії. Тому в Ізраїлі вільно діють опозиція і ведеться 
активна політична боротьба, при цьому вона ніяк не стосується 
економічного порядку, адже як Праві партії в Ізраїлі так і Ліві не 
бажають змінювати ситуацію у податковій системі. Пов’язано це 
з тим, що основою всього законодавства Ізраїлю є священні 
книги або ж коротко ТАНАХ. Це стосується і податків. Так ще з 
давніх часів кожен іудей зобов’язаний був давати 1/10 свого 
доходу більш бідному [3-5].  

У багатьох зарубіжних державах спостерігається низький 
рівень оподаткування. Яскравим прикладом є Гонконг, який 
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раніше належав Великобританії, на даний момент хоч і 
знаходиться під юрисдикцією Китаю, закони там власні, як 
заповідав колишній лідер Китаю Ден Сяопін: «Одна країна, дві 
системи». В більшості випадків саме низькі податки стали 
причиною бурхливого економічного зростання в минулому. У 
наші дні в Гонконзі існують 4 види податків:  

1) податок на доходи фізичних осіб (2% -17%);  
2) податок на прибуток організацій (16,5%);  
3) податок на майно (15% -20%);  
4) stamp Duty (гербовий збір) [4].  
Дані податки являють собою державне мито, яке 

справляється за ті чи інші юридичні дії. Наприклад, операції з 
нерухомістю, акціями та ін. Однак відмінною рисою Гонконгу є не 
тільки низький рівень оподаткування, а й відсутність деяких статей 
для справляння податків: податок на додану вартість, податок з 
продажів, податок у джерела при виплаті дивідендів / відсотків. Все 
це, а також величезна кількість податкових пільг для іноземних 
компаній залишають Гонконг одним з найпривабливіших міст для 
інвесторів і корпорацій. Дані податки являють собою державне 
мито, яке справляється за ті чи інші юридичні дії. Наприклад, 
операції з нерухомістю, акціями та ін. [6, 7]. 

Таким чином податкові системи зарубіжних країн 
складалися під впливом різних економічних, політичних і 
соціальних умов. Природно, вони не оптимальні, що дало привід 
економістам і соціологам розробити ряд вимог для створення 
оптимальної системи. В умовах, коли податкова система не в 
змозі в силу об’єктивних передумов ні забезпечити оптимальні 
умови для ведення бізнесу, ні реалізувати фіскальну функцію, 
очевидна необхідність в її реформуванні з урахуванням 
позитивного досвіду побудови в інших країн. В будь-якому 
випадку вдосконалення системи оподаткування має обмежений 
ефект в відриві від заходів підтримки податкової бази - стабільної 
та успішної роботи суб’єктів господарювання, стимулювання 
відкриття нових підприємств. В цьому контексті політика 
держави орієнтована в першу чергу на економічний розвиток 
країни і соціальну безпеку населення.  
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Оподаткування підприємств − важливе джерело 
наповнення бюджету країни. Але податкова система має двоїстий 
характер, з одного боку система направлена на надходження 
коштів до бюджету для подальшої підтримки господарської 
діяльності країни, з іншого − різноманітні види та високі ставки 
податків створюють навантаження й стають перепоною для 
швидкого розвитку підприємницької діяльності В результаті чого 
спостерігається розвиток тіньового сектору економіки. Тому 
важливо об’єктивно оцінювати дієвість системи оподаткування 
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